

偷爹钱拒不承认 爹送儿进拘留所 “不能让他执迷不悟错下去”

□晚报记者 张玉东 通讯员 刘国保

本报讯 俗话说，打仗亲兄弟，上阵父子兵，亲情是割舍不断的。可是，昨日，一位父亲一定要送儿子进拘留所，这是为什么呢？“为了教训、挽救他，我要求必须依法处理！”昨日，在惠济区公安分局新城派出所内，古荥镇村民老李怒斥儿子小李，并要求派出所拘留偷他钱的孩子。

原来，今年3月份，老李发现家中一张银行卡上的1100元钱被人取走，家里门窗完好，没

有外人盗窃的迹象，而且密码只有他一人知道，难道出了家贼？于是老李开始留意家人的举动。

除了妻子，老李还有一儿一女，老李便多次询问两个儿女，是否从他的银行卡上取钱，但孩子们都坚决否认。老李于是向新城派出所报案。经过民警一系列排查及银行录像证实，原来偷钱者正是老李的儿子小李。

经民警讯问，小李，21岁，无业，除了向父母要些钱外，没有什么经济来源。为了弄些钱玩乐，小李便从父亲的抽屉里偷拿了银行卡，并且从另一张存折的背面得到了密码，分三次在自

动取款机里取走了1100元钱，每次取钱后都又将银行卡放回原处。目前，小李早已将偷走的钱全部花光。

老李知道真相后十分生气，怒斥儿子。“我多次问过他，他都说是没拿，而且假装像没事一样。如果当初他承认偷拿，我也就不计较了。我主要是气他不承认偷钱，现在必须给他以教训，不能再让他执迷不悟地错下去。”老李说，钱不管是偷走都是违法的，因此即使他的儿子也不行，必须得到处罚。目前，民警依法对小李作出行政拘留10天的决定。

以为小旅馆没电脑，不会联网认出自己身份

拐卖孩子的网上逃犯 栽进旅馆自动报警系统

被拐3年的孩子与亲人团聚

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 王阳

本报讯 2005年，来自滑县的陈某在郑州圃田乡打工时，看见一4岁左右的男孩很可爱，就把孩子偷走，以6000元的价格卖给濮阳一村民。今年4月15日，警方将陈某抓获，并成功解救了被拐卖的孩子。昨日，嫌疑人陈某被高新区检察院批捕。

偷狗时见一孩子很可爱，顺手也偷走

滑县赵营乡边营村44岁的光棍陈某，2005年初到郑州东郊的圃田乡搞建筑。2005年5月，他在该乡石王村给一村农家盖房时，发现楼下拴着一条黑贝犬，便打起了狗的主意。当月31日，他偷狗走时，看到邻家4岁左右的男孩毛毛（化名）在逗狗玩儿。这个孩子十分可爱，陈抱着毛毛带着狗离开。

陈某把狗卖掉后抱着毛毛赶回其滑县老家，开始找寻买主。邻居卢菊和其近60岁的哥哥卢秋鸽（家住濮阳卢寨村）各凑3000元，买下毛毛给卢秋鸽当孙子，并给孩子起名叫卢率。

就在陈某偷走孩子向北去时，被石王村两位村民发现。但警方赶到陈家时，陈已闻风而逃，警方对其网上通缉。

旅馆业自动报警系统认出网上逃犯

陈某四处躲藏。当年9月，把6000元钱花光的陈某来到卢秋鸽家，索要1000元。已经与孩子有感情卢家把孩子藏起后，付给陈300元。陈某又开始了逃亡生涯，他专找没电脑的小旅馆住，怕电脑联网认出自己身份。

今年4月15日18时许，陈某来到河北保定市涞源县城沙河大街一家小旅馆投宿，旅馆老板拿他身份证，在一个小仪器上晃了一晃后开始登记，心虚的陈某立即要回身份证，称不住宿了。其实，那个小仪器正是该县安装的旅馆业治安管理信息系统，就在身份证晃动时，该系统自动报警到县公安局。该县民警立即布控，围绕小旅馆附近的超市和饭店排查。当天19时30分许，警方在一小饭店内将陈某抓获。

4月21日凌晨，陈某被郑东新区警方带回，陈某承认偷卖孩子的事实。警方连夜赶到濮阳卢寨村将毛毛解救。被拐卖3年的毛毛终于和亲人团聚。

昨日上午，拐卖幼儿的陈某被郑州市高新区检察院正式批捕，对涉嫌的相关人员的处理正在进行中。线索提供 胡亚鹏

捅伤情敌和情敌同伴后逃跑 众民警围捕 4小时抓获嫌疑人

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 27日22时40分许，沟赵派出所值班民警接110指令，在高新区沟赵办事处贾庄村东十字路口，两男子被人用刀捅伤，伤势严重。民警赶到现场将两名被捅伤男子送往一五三医院抢救。

经调查，行凶人田某因和张某争夺女友发生冲突，田用随身携带的折叠刀向张某和其同伴谭某猛捅，后逃离现场。报警人正是田的女友蒋某。警方决定利用报案人的身份引其出洞。

蒋与嫌疑人联系后称想见他一面，嫌疑人与蒋约定，28日凌晨3时在市动物园门口见。随后，部分民警去现场堵截，副所长张骋化装成出租车司机赶赴约定地点。

而田某在搭乘出租车时，对哥谎称自己被人追打，如情况有变就带他迅速逃离。副所长张骋驾出租车带领报案人赶到现场时，田某感到异常立即跳上出租车逃跑，四组民警展开追捕。田某乘出租车沿花园路、农科路、经三路、北环路和花园路北段，疯狂逃窜了半个小时之后，被民警抓获。

昨日上午，嫌疑人田某被高新区警方刑拘。目前，两名伤者正在抢救中。线索提供 顾方

避让迎面驶来的轿车 公交车撞断大树冲进路边烩面馆



民警正在勘察事故现场

□晚报记者 王晋晋/文 周雨/图

本报讯 昨日10时许，人民路与东里路交叉口处，为了避让一辆迎面行驶的轿车，65路公交车撞断大树冲进了路边的饭店，所幸无人受伤。

昨日10时许，特巡警四大队民警翁谦、许东接到110指令后赶到现场处理。在现场，一辆车牌号为豫A40424的65路公交车斜停在路西的人行道上，车头扎进路边一家烩面馆内。地上一棵直径约20厘米的法桐树被齐根撞断，树身压在公交车下，树冠被车顶着，公交车前挡风玻璃被撞成蛛网状。

烩面馆的卷闸门、玻璃橱窗被撞坏，店内

一片狼藉，地上满是碎玻璃碴子。“路边的树没挡住车，结果公交车就撞进烩面馆去了。”据公交车上的乘客介绍，10时许，这辆正自西向东行驶的公交车，为了避让一辆迎面行驶的轿车，司机紧急向右打了方向，结果就一下子冲上了人行道。

经了解，公交车司机姓杨，20多岁。他说，当时为了避让对面的车，他朝右打了方向，由于右前轮卡在马路牙子上，刹车没踩死，车颠了一下后就冲到了路边。“我当时的车速不快”，但由于公交车本身力量很大，撞断路边的树后冲进了饭店。

目前，此事故移交交警大队进一步处理。线索提供 韩先生



公交车头部分钻到店内

王老太家的窗户有些年头了，昨天早上她开窗户时出事了 半扇窗户掉楼下，砸中李老太的一只小鸡

一个索赔5块钱，一个只愿给5毛，两人吵了起来
邻里相处和为贵 巡防队员调解下王老太最终赔了两块钱

□晚报记者 鲁燕

本报讯 “砸中我的小鸡就得赔5元钱。”“不行，你买的时候5毛钱，我就赔你这个钱。”昨天6时30分，国棉四厂东街73号楼下，两名老太就吵开了。这是咋回事儿？

原来，三楼的王老太早上起床打开窗户，窗户有些年头了，有的地方还锈了，“我一使

劲，不知咋的，半扇窗户就掉下去了。”窗户掉到楼下，砸中了一楼院子里一只小鸡。小鸡的主人李老太要求索赔，王老太认为她要得太多，于是两人发生争吵。在现场，玻璃碎了一地，半扇窗架掉在一旁。李老太摸着小鸡娃伤心地说：“我这只小鸡都养了一个多月了，10只小鸡，多好玩，砸死一只咋叫我不心疼。”

李老太说，小鸡被砸后，她刚开始有些不

高兴，但想着楼上也不是故意的，就提出让她赔偿，“可是，楼上的说话太不好听了”，也没说一声道歉，“我就不让，非让她赔5元钱”。而王老太也是满腹委屈：“我也不希望发生这样的事呀。”

最后，经四棉社区巡防队员肖建军和李留群协调，王老太赔给李老太2元钱。

线索提供 李新